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Dragi farani, 
smo v letu priprave na praznovanje 70-letnice naše župnije. Kot že 

vemo, bo glavna slovesnost 21. junija. Da bi se na to obletnico dobro pri-
pravili, so bile podane nekatere pobude, ki ste jih lahko prebrali v prej-
šnjem glasilu. Za duhovno pripravo na ta jubilej, je v nadaljevanju glasila 
objavljena molitev, ki jo bomo molili tudi pri nedeljskih svetih mašah. 

Sredi meseca, 18. februarja, bomo že stopili v postni čas, 
ki nas vabi, da poglobimo svojo vero in se duhovno pri-
pravimo na obhajanje velikonočnih praznikov. Vabim 
vas k pobožnosti križevega pota v cerkev in k osebni 
odločitvi, da bomo v tem postnem času v svojem ži-
vljenju nekaj spremenili na bolje. Tako bo postni čas 
za nas duhovno rodoviten.  Pred nami pa so tudi voli-
tve novega Župnijskega pastoralnega sveta. Več o tem si 
preberite v pismu nadškofa msgr. Stanislava Zoreta

župnik Jože
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MOLITEV OB 70-LETNICI  
ŽUPNIJE LJUBLJANA – RAKOVNIK  
(1956–2026)

Marija Pomočnica, 
s svojo materinsko roko nas združuješ  
v živo župnijsko občestvo.
Hvaležni smo za mnoge milosti,  
ki jih prejemamo po tvoji priprošnji.
Pri tebi najdemo moč in tolažbo,  
navdih in oporo.
Kot mati sprejmi vse,  
ki prihajamo k tebi od blizu in daleč, 
ter vso salezijansko družino.
Naj bratsko in gostoljubno sprejmemo vsakogar,  
ki želi hoditi po poti vere, upanja in ljubezni.
Izročaj Bogu naše molitve in prošnje. Amen.

VOLITVE IN IMENOVANJE ČLANOV  
ŽUPNIJSKIH PASTORALNIH SVETOV

D 
ragi bratje in sestre! 

Preteklo je pet let, odkar so bili imenovani člani župnijskih pastoral-
nih svetov po naših župnijah. Vsi se spomnimo, da je bil to zahteven čas, 
saj zaradi razmer covida volitev in imenovanj nismo mogli izvesti v na-
črtovanem času. Zato se vsem, ki ste pred petimi leti sprejeli poslanstvo 
sodelovanja v župnijskem pastoralnem svetu, lepo zahvaljujem. Verja-
mem, da je bilo pod vodstvom Svetega Duha in z Božjim blagoslovom v 
župnijah in v pastoralnem življenju župnij uresničenih veliko lepih na-
črtov. Hvala vsem, ki ste v sodelovanju z župniki tudi uresničevali sklepe 
s svojim delom.
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Pred nami je zahtevna naloga. Na prvo postno nedeljo, 22. febru-
arja, bodo v naši nadškofiji volitve v župnijske pastoralne svete. Izbra-
ti in imenovati bomo morali nove člane župnijskih pastoralnih svetov. 
Pri tem želim poudariti, da je po Zakoniku cerkvenega prava župnijski 
pastoralni svet posvetovalno telo, ki pomaga župniku pri pospeševanju 
pastoralne dejavnosti. Župnijski pastoralni sveti so osnovna oblika sino-
dalnega življenja v župniji, ki vključuje molitev, razmišljanje, pogovor, 
poslušanje in predlaganje najboljših možnih rešitev, do katerih pridemo 
v medsebojnem pogovoru. Končno odločitev sprejme župnik, glede na 
to, da ima župnijski pastoralni svet posvetovalni glas.

Vabim vas, da imate pri premišljevanju o kandidatih in predlaganju 
kandidatov pred očmi celotno župnijo. Izbiranje članov novega pasto-
ralnega sveta ne sme ustvarjati razdorov znotraj župnije ali celo naspro-
tovanj med posameznimi skupinami ali vasmi. Predlagati moramo tako, 
kakor izbiro navdihuje Sveti Duh. Drugih interesov pri tem ne sme biti, 
če hočemo, da bo pastoralni svet okrepil življenje in pastoralno dejav-
nost v župniji.

Naj naša razmišljanja in odločitve vodi naša ljubezen do župnije. Po-
tem bo z nami in s tistimi, ki bodo izbrani, Božji blagoslov in Marijino 
varstvo.

msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof

VPRAŠANJE ŠKOFU  
O OBHAJILU NEPOROČENIH PAROV

Vprašanje bralke Branke: »Ko gre otrok k prve-
mu obhajilu, je gotovo lepo, da ta zakrament 

prejmejo tudi njegovi starši. Ali gresta lahko k 
obhajilu oče in mama, ki sicer nista poročena?«

Spoštovana Branka! Načeli ste vedno bolj aktualno in hkrati zelo ko-
čljivo vprašanje družinske in zakonske pastorale. Gotovo je lepo in prav, 
da na dan prvega obhajila pristopijo k obhajilu tudi starši, vendar le, če 
nimajo ovir. Apostol Pavel opominja: »Kdor bo torej nevredno jedel ta 
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kruh in pil Gospodov kelih, se bo pregrešil nad Gospodovim telesom 
in krvjo« (1 Kor 11, 27-29). Iz vašega vprašanja ni povsem razvidno, ali 
otrokova mati in oče živita skupaj v tako imenovani svobodni skupnosti 
ali še živita ločeno. Če živita skupaj, ne moreta k obhajilu. Pred leti, ko 
sem bil na škofovski sinodi v Rimu, smo imeli v pogovorni skupini živo 
in skoraj burno razpravo o teh vprašanjih. Razlikovati moramo pare, ki 
jih sinodalni dokument imenuje »nepravilne primere«, ki bi se lahko 
veljavno cerkveno poročili, a se iz različnih razlogov ne želijo ali nočejo 
poročiti. Imamo pa pare, katerih zakon je razpadel in sta se oba ali eden 
ponovno poročila. Tisti, ki se ni poročil ponovno in živi sam, gre lahko k 
spovedi in k obhajilu. Posinodalna apostolska spodbuda Radost ljubezni 
pravi: »Vsak prelom zakonske vezi in prav tako vsaka svobodna sku-
pnost nasprotuje Božji volji … a kljub temu se Cerkev, razsvetljena po 
zgledu Jezusa Kristusa, obrača k tistim, ki se na nepopoln način udele-
žujejo njenega življenja.« Pot Cerkve je, da nikogar ne obsodi za zmeraj, 
da izliva Božje usmiljenje na vse ljudi … Zaradi tega se je treba izogibati 
sodbam, ki ne upoštevajo zapletenosti različnih primerov (situacij). Tre-
ba je biti pozoren na to, kako ljudje zaradi svojega stanja živijo in trpijo.

V svoji pastoralni praksi sem doživljal tudi težave in bolečine cerkve-
no neporočenih zakoncev. Že na začetku uvajanja v mašo in priprave 
otrok na prvo obhajilo sem starše opozoril na to vprašanje. Vse, ki bi se 
lahko poročili, sem obzirno povabil, naj uredijo svoje zakone, da bodo 
lahko prejeli obhajilo. Prisiliti pa se jih ne sme. Vse, ki pa zakonov niso 
mogli urediti, sem skušal opogumiti, naj se ne čutijo izločeni iz cerkvene 
skupnosti, če ne morejo prejemati obhajila, in sem jim približal načine, 
kako se lahko udeležijo življenja občestva, bodisi na socialnem podro-
čju, pri molitvenih srečanjih in drugod, v skrbi za skupno dobro župnije.

Evharistija je najodličnejši vir Božje bližine, na katero so naravnani 
vsi zakramenti. A to ni edini vir za krščansko življenje. V celotnem kr-
ščanskem izročilu je navzoča misel o povezanosti med Božjo besedo in 
evharistijo, kajti obe sta kristjanova hrana. »Kristusove krvi ne pijemo,« 
pravi Origen, eden prvih teologov prve Cerkve, »samo takrat, ko jo prej-
memo pri obhajanju evharistične skrivnosti, ampak tudi, ko prejemamo 
njegove besede, v katerih prebiva življenje.«
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Sveti Hieronim, veliki prevajalec Svetega pisma, pa trdi: »Menim, da 
je evangelij Jezusovo telo in Sveto pismo njegov nauk. Jezusove besede: 
'Kdor je moje meso in pije mojo kri …' (Jn 6,54) je mogoče razumeti 
tako glede na (evharistično) skrivnost kot tudi glede na to resnično Kri-
stusovo telo in kri, ki je beseda Svetega pisma … Božja beseda je tisto 
Kristusovo meso in kri, ki vstopa v nas po poslušanju.«

Kruh Božje besede, še opozarja koncilska Konstitucija o Božjem raz-
odetju, je hrana, ki vliva moč, razsvetljuje razum, utrjuje voljo, vžiga pre-
novljeno gorečnost, prenavlja življenje (BR 23).

Otroku, ki sprašuje, naj bi starša primerno razložila, zakaj ne pristo-
pata k obhajilu. Otrok ne sme imeti vtisa, da starša ne gresta k obha-
jilu, ker ne verujeta v Jezusovo evharistično navzočnost. Na primeren 
in obziren način mu je treba pojasniti njihovo zadržanost do prejema 
obhajila.

Andrej Glavan, upokojeni novomeški škof

ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET

seja z dne 12. 1. 2026
Začeli smo z uvodno molitvijo. Potrdili smo zapisnik prejšnje seje.
Za uvod smo prebrali svetopisemski odlomek Apd 6,1-7. Že apostoli 

so videli, da ne bodo zmogli vsega opraviti sami. Včasih je bilo delo ve-
zano le na škofe in duhovnike. Spremenilo se je po 2. koncilu, še bolj po 
zadnji sinodi.

Volitve ŽPS so trenutek skupne odgovornosti in duhovni trenutek za 
vso župnijo. Iščemo člane, ki imajo naslednje lastnosti: poslušati, služiti 
in povezovati. Izvolitev novih članov ŽPS je priložnost, da se župnijska 
skupnost ustavi, premisli in moli. Skupnost išče ljudi, ki jih zmore pre-
poznati po molitvi, pogovoru in razločevanju. Zaželeno je, da upošteva-
mo tudi cerkvene smernice, ki poudarjajo vključenost vseh slojev obče-
stva, medgeneracijsko ravnovesje, sposobnost sodelovanja in duhovno 
zrelost.

Na to nas usmerja tudi Sveto pismo. Pri izbiri voditeljev nam kaže, 
da gre za dejanje, ki vključuje skupnost in Svetega Duha. V Apostolskih 
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delih beremo, kako so prvi kristjani izbrali sodelavce za pomoč pri vsa-
kodnevnih nalogah.  

Pogovarjali smo se, kako so bile izpeljane volitve do sedaj. Obstaja 
tudi statut. Člani ŽPS so sestavljeni iz predstavnikov skupin in izvoljeni. 
Predlagamo, da je okrog 20 članov.

Predlogi za pripravo volitev:
	z ljudje predlagajo kandidate, 
	z pripravi se volilno komisijo in upravni odbor, ki potem vodi vo-

litve,
	z pripravi se listek s 5 kandidati (mlajši od 30 let, starejši, moški, 

ženske,…).
Predstavniki, ki naj bi sestavljali župnijski pastoralni svet:
župnik in kaplan, ravnatelj, sestre FMA, SMC, Karitas, kateheti, pred-

stavniki gospodarskega sveta, za glasbo (organisti, zbori), ministranti 
(predstavnik maksistrantov), zakonske skupine in pari, bralci beril.

Razmisliti moramo, koga predlagati iz posameznih skupin.

Sklep:
Določili smo volilno komisijo: Aleš Tomažin, Barbara Flajnik, Olga 

Kavšek, Jan Golob in župnik.
Podrobni načrt bomo naredili v marcu, ko dobimo tudi natančna na-

vodila iz škofije.
Pregledali smo pretekle in prihodnje dogodke.
V ožji skupini že potekajo priprave na praznovanje 70-letnice župni-

je, dogovarjajo se, pripravljajo tudi zbornik. Na spletni strani župnije so 
objavljene osnovne informacije o praznovanju. 

Predlagamo, da se za pripravo na praznovanje doda komponen-
to duhovnosti: duhovna molitev ali devetdnevnica. Morda se pripravi 
zgibanka z molitvenimi nameni v povezavi s 70-letnico ali tematska 
devetdnevnica.

Sejo smo zaključili z molitvijo.
Zapisala: Barbara Flajnik
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SKUPINA STAREJŠIH ANDREJA MAJCNA RAKOVNIK

Naše januarsko srečanje je minilo v znamenju obujanja spominov 
in praznovanja - minilo je namreč 18 let, odkar smo začeli naša 

druženja. Veseli smo bili tudi lepe udeležbe, zbralo se nas je okoli 40.
Spomnili smo se na nekatere naše goste, ki so nam posredovali veliko 

duhovnega bogastva, uporabnih informacij, nasvetov, kulture, glasbe ...
Pa tudi teme, ki smo jih v tem času obravnavali, so bile prav zares 

raznolike. 
Kot se za obletnico spodobi, smo na srečanju tudi praznovali. Praz-

novanje so nam polepšali Ljubitelji ljudskega petja Golovec. Zbor že 10 
let deluje pod vodstvom gospe Nade, ki jih spremlja tudi na harmoniki. 

Pevci z veseljem prepevajo stare ljudske pesmi in napeve - pesmi nji-
hove pa tudi naše mladosti. Veseli smo, da na ta način ohranjajo pomem-
ben del naše kulturne dediščine.

Hvaležni smo za veselje, ki so ga s svojim petjem prinesli med nas. 
Prepričani smo, da se bomo še kdaj z veseljem srečali. Nadaljevali smo, 
tako kot vedno, ob druženju ob sladkih in slanih dobrotah. 

Naše naslednje srečanje bo v torek, 10. 2. 2026, od 9. do 11. ure v pros-
torih župnijske dvorane.

Prisrčno vabljeni, da se nam pridružite.
Če kdo od starejših potrebuje prevoz na naše srečanje, pokličite na 

tel. 031 781 161 (Andreja) in skupaj bomo poiskali rešitev.
Andreja in Vika za skupino starejših
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NOTRANJA DISCIPLINA, KI VODI K CILJU –  
MOŠKA SKUPINA MIR 

Januarsko srečanje Moške skupine MIR je potekalo v znamenju pre-
gleda naših osebnih izbir. Osebna izbira vedno pomeni cilj, ki pa ga 

ne moremo doseči z neko samo-prisilo. Bolj pomeni nek red, ki nam 
pomaga živeti bolj zbrano, osredotočeno in svobodno pred Bogom. Za 
uresničitev teh izbir nas Pavel vabi, da upoštevamo dve razsežnosti:

	z človeški napor – odločitev, red, vaja, odpoved, osredotočenost
	z Božja milost – moč, ki presega naše zmožnosti in nas tolaži, ko 

pademo, ter doda svoj del, ko smo s človeškimi močmi lahko na-
redili, kar smo lahko.

Z odlomkom 1 Kor 9,24–27  »Mar ne veste, da tisti, ki tečejo na teka-
lišču, res vsi tečejo, da pa le eden dobi nagrado?« smo se spraševali, ka-
kšen je moj osebni tek.  Ali v svojem duhovnem življenju tečem z jasnim 
ciljem ali bolj »kar tako«, brez usmerjenosti? Kateri del mojega vsakdana 
najbolj razprši mojo pozornost in mi krade notranjo disciplino? Kaj mi 
pomeni vztrajnost — ali jo doživljam kot napor ali kot pot svobode? 
Kje se v meni bije boj med udobjem in zvestobo? Kako se odzovem, ko 
padem: se ustavim ali se znova postavim na pot? Kje v svojem življenju 
čutim klic k večji osredotočenosti, redu ali duhovnemu treningu? Kako 
v meni sodelujeta disciplina in milost: ali se preveč zanašam nase ali 
preveč prepuščam toku?

Pred zaključnim blago-
slovom smo se za trenutek 
ustavili v skupni molitvi, 
nato pa večer sklenili ob 
preprosti pogostitvi, kjer se 
je še enkrat potrdilo, da brat-
stvo raste tam, kjer si delimo 
kruh, osebne izkušnje in čas. 

Vabimo moške iz župni-
je na naslednje srečanje pod 
naslovom Uvod v postni čas. 
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V skupini MIR se bomo v četrtek, 19. februarja 2026, ob 20.00 sreča-
li in razmišljali o začetku posta, notranji zbranosti in osebni prenovi. 
Skupina je odprta za nove člane. Za prijavo se prosimo oglasite Jožetu G. 
ali Vitu L. (vito.lojk@gmail.com).

Jože, Vito in JernejJože, Vito in Jernej

JANUARJA NAM KAVA NE UHAJA

Vsekakor se je na 
kavi zgodilo pre-

cej dobrih zadev, tako 
da se vam splača priha-
jati na kavo tudi v 2026. 
Ugotovitev leta 2026 je, 
da če nimaš šotora nad 
mizami, je pol manj 
ljudi prisotnih na kavi 
na ploščadi :). Druga 
ugotovitev je, da ne moreš prinesti toliko hrane, kot jo lahko pojemo. 
In obratno. Če ni piškotov, je ravno tako dobro … Res pa je, da domače 
in Pečjakove dobrote povezujejo ljudi.

Seveda iščemo tudi pomočnike za prve nedelje, ko imamo veliko več 
župljanov in naključnih nedeljnikov na kavi. Takole polno je ob nedeljah 
spodaj v SMC, v kuhinjo se sploh ni dalo priti, ker je bilo veliko pomoč-
nikov in to sedaj pričakujemo vsako nedeljo do pomladi! Da ne omenja-

mo, koliko jih 
je bilo še na bi-
ljardu in pika-
du ... Pa kako 
dobra sta bila 
Tomažev čaj in 
kava ...
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Na kavah nadaljujemo 
tudi z dobrimi projekti, 
zato sta 25. januarja  Silva 
in Nace Volčič predstavi-
la njuno osemletno mi-
sijonsko pot po svetu, ki 
jo izvajata preko društva 
OPERANDO. Mlade med 
18 in 25 let vabita k pro-
jektu za mlade misijonar-
je, več informacij dobite 
na spletni strani www.zavzemi.se.

ŽENSKI VEČER – EDINSTVENA

V soboto, 10. januarja, je bila dvorana Glasbene šole na Rakovniku 
polna – ne le zaradi izjemnega števila udeleženk, ki vedno zno-

va preseneča na ženskih večerih Edinstvena, temveč predvsem zaradi 
globokega pričevanja, navzočnosti Boga v Najsvetejšem ter src, napol-
njenih z bližino, druženjem in iskrenimi pogovori. Na ženskem večeru 
Edinstvena v prinašanju veselega oznanila je skoraj 90 žensk prisluh-
nilo ganljivemu pričevanju Urške Valjavec, žene in mame, ki je skozi 
preizkušnjo bolezni svojega sina Rožleta odkrivala moč hvaležnosti, 
vere in drobnih čudežev: “Ko doživiš eno tako diagnozo, da 6-letnik 
hodi po poti trpljenja, mi ni ostalo drugega, kot da sem se zahvaljevala. 
In ravno to zahvaljevanje mi je odpiralo oči, da sem lahko videla velike 
in male čudeže.”

Gledano s človeškimi očmi, gre za zgodbo trpljenja in neštetih vpra-
šanj “Kako se lahko to zgodi tako mlademu fantu? Zakaj ravno on? Je 
res moralo biti tako boleče in neizprosno?” Vprašanj, ki si jih druži-
na Valjavec ni postavljala, saj so verjeli, da preko preizkušenj v njiho-
vo življenje stopa sam Bog. Gledano z očmi vere, pa lahko v tej zgod-
bi vidimo eno veliko upanje! Rožle je kljub svoji bolečini prepoznaval 
bolečino drugih, njegovo nežno srce je tudi s svojimi željami, kot je 
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poslušanje Nebeškega Jeruzalema, nagovarjalo zdravnike, danes pa, pre-
ko svoje mame Urške, nagovarja tudi tiste, ki ga osebno niso poznali.  
Srca žensk po pričevanju niso bila napolnjena z žalostjo. V ozračju je bilo 
čutiti hvaležnost in veselje, da Bog, skoraj šest let po smrti tako mladega 
fanta sporoča, da je živi Bog, ki ima tudi v trpljenju toliko za povedati, da 
nikogar ne pušča samega in da se naše življenje s smrtjo ne konča.

Večer se je nadaljeval z adoracijo, v kateri smo se skupaj z Marijo 
Magdaleno podale na poti h grobu. Pred Gospodom smo odprla svoja 
srca in pred njim pustile svojo prtljago: hrepenenje, žalost, upanje, bole-
čino, bremena, hvaležnost… Od Njega pa odšle napolnjene z močjo za 
prenašanje veselega oznanila v svet. Dogodek je imel tudi dobrodelno 
noto. Na pobudo ene od udeleženk bo organizacijska ekipa vseh 716 € 
zbranih sredstev namenila 9-letnemu Jaku, ki se bori z redko mišično 
boleznijo, v okviru dobrodelne akcije Pomagajmo Jaku (https://poma-
gajmojaku.si/). Ekipa Edinstvene se zahvaljuje vsem, ki ste se udeležile 
dogodka – za vaša odprta srca, molitev in tudi dar za Jaka –  ter vas 
vabi, da si že sedaj rezervirate 9. maj, ko bo potekal naslednji dogodek 
Edinstvene.

ekipa Edinstvene
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ALFA SREČANJA

Za nami so prva tri srečanja Alfe. Na prvem smo se spraševali: »Ali 
je v življenju še kaj več?«, na drugem smo iskali odgovore na vpra-

šanje: »Kdo je Jezus?« in na tretjem: »Zakaj je Jezus umrl?« Veseli nas 
lepa udeležba – več kot 50 udeležencev – in predvsem pogovori v 
manjših skupinah, ki so že odrinili na globoko. Hvala Gregu in Janezu 
za glasbeno ogrevanje in vsem, ki skrbite, da na Alfi nismo lačni. Do 
velike noči je pred nami še 8 srečanj! Vsi, ki na Alfi še niste bili, ste 
iskreno dobrodošli – naša vrata so odprta, vaša vprašanja pa več kot 
dobrodošla.

USA VIKEND

Usposabljanje salezijanskih animatorjev v Veržeju je dogodek, ki ga 
mladi animatorji z veseljem pričakujejo in načrtujejo. Z Rakov-

nika se je programa udeležilo 34 mladih, kar je spodbudno za naše 
delo z mladimi v SMC Rakovnik. Skupno število vseh pripravnikov 
in animatorjev iz različnih SMC-jev je bilo letos spet skoraj na meji 
zmogljivosti hiše, to je več kot 130 mladih. Vtisi mladih so nadvse po-
zitivni. Pripravniki so se letos posvetili predvsem 4 stebrom oratorija. 
V tematiko nas je odlično uvedel Klemen Balažič, ki je v središče posta-
vil animatorja, saj brez njegove navzočnosti ni salezijanskega oratorija. 
Animatorja je orisal kot Jezusa v priliki učenca na poti v Emavs. On 
prisluhne, vodi proces in po njegovi skrbi za otroke, ti odhajajo domov 
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polni navdušenja in veselja. Pri animatorjih je bila gostja socialna pe-
dagoginja Alenka Oblak, ki je mlade z dinamičnimi igrami popeljala v 
razmišljanje o tehnikah vodenja skupine. Popoldanski odmor so neka-
teri izkoristili za sprehod do Babičevega mlina ob reki Muri, drugi pa 
so svojo energijo namenili nogometu na snegu. Mehka podlaga ni bila 
samo oteževalna okoliščina, saj je bil tudi pristanek ob zdrsu manj bo-
leč, tekma je tako minila brez poškodb z veliko smeha in neverjetnimi 
preobrati. Vsi, ki so aktivno preživeli popoldanski odmor, so si nabrali 
nekaj prednosti za večerno veliko igro, ki je bila tokrat na temo po-
moči ob naravnih nesrečah. Preko igre smo spoznali pomen različnih 
zvokov siren, oskrbeli smo ponesrečenca, se učili pomagati pri poplavi, 
piku ose, reševati ob nasičenosti prostora z monoksidom ... Poučno in 
zabavno smo nadaljevali še s plesom in družabnimi igrami, dan pa smo 
zaključili z adoracijo in sv. spovedjo. V nedeljo nas je čakal še zadnji 
izziv, ko so pripravniki vso zbrano poučno teorijo o 4 stebrih oratorija 
preslikali v svojo in našo realnost v SMC-jih in župnijah po posame-
znih dejavnostih in skupinah. Njihove ideje in predlogi kažejo na to, 
da so usposabljanje vzeli zares, kar nas še posebej veseli. Rakovniški 
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animatorji so se na vikendu naučili nekaj narečnih fraz, ki dobijo ob 
posnemanju lokalnega naglasa res zabaven prizvok. Če se želite z njimi 
nasmejati, jih pa le povprašajte, česa so se naučili. Za uspešen vikend 
smo se zahvalili pri sv. maši, ki jo je v soboto kot tudi v nedeljo vodil 
odgovorni za formacijo mladih salezijancev v Sloveniji in inšpektorjev 
vikar Lojze Dobravec. Mlade je s svojim navdušenim govorjenjem in 
pomenljivimi primeri spomnil na vrednost sv. krsta za naše življenje in 
animatorskega poslanstva. Vikend smo zaključili še s podelitvijo pri-
znanj za opravljen tečaj in z evalvacijo. Hvala Blažu, Marjeti in vsem 
mentorjem iz različnih SMC-jev za organizacijo in izvedbo programa.

MLADINSKA SVETA MAŠA

Pri mladinski sveti maši so tokrat sodelovali naši skavt s klana. Poleg 
lepega petja so sv. mašo popestrili s tem, ko so nas naučili skavtske-

ga rokovanja pri pozdravu miru. Kaplan Janez nas je ob slišani Božji 
besedi spomnil, da Bog tudi danes želi vstopiti v našo realnost, kakršna 
koli je. Med nas pa Bog in njegove milosti prihajajo po verujočih kot 
v priliki o ozdravitvi hromega, ko je po veri nosačev Jezus hromemu 
odpustil grehe in ga ozdravil njim v pričevanje. Mlade je povabil, naj 
bomo tudi mi verujoči nosači in Bogu prinašajmo svoje ohromelosti 
in strahove ter stiske in trpljenje naših bližnjih, saj je vera in molitev 
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način, ki gane tudi Boga. Pri sv. maši smo molili tudi za uspešno izpi-
tno obdobje vseh študentov. Mentorici Anja in Maša sta se ob koncu 
zahvalili skavtom in kaplanu in nas vse povabili na druženje v SMC 
Rakovnik.

SVETOPISEMSKI MARATON NA RAKOVNIKU

Na praznik Frančiška Saleškega ter spominski dan Marije Pomoč-
nice smo večerno uro svojo energijo ter zbranost podarili glasne-

mu prebiranju Svetega pisma. Rakovniški bralci Božje besede smo na 
Svetopisemskem maratonu 2026 naleteli na odlomke iz Stare zaveze: 
Ezekiela smo zaključili z zadnjimi poglavji ter začeli Daniela s 1.- 4. 
poglavjem. V salezijanski kapeli nam je kaplan Janez skrbno pripravil 
Zoom povezavo ter prinesel Sveta pisma veroukarjev, da smo se posa-
mič malce pripravili na 'svoj SP odlomek' glasnega prebiranja - pred 
Rakovničani ter neprekinjenim 24-urnim predvajanjem na YouTubu 
(pod okriljem Svetopisemske družbe). Iskrena HVALA rakovniškim 
bralcem Božje besede, ki so zvesti oznanjevalci pri vseh nedeljskih ter 
prazničnih mašah ter tudi ostalim župljanom - poslušalcem. Lepa hva-
la tudi SDB ter FMA za vso podporo in sodelovanje pri branju. Naj 
nam zbrano poslušanje & prebiranje Božje besede krepi korak na poti 
- z Marijo in Jezusom – čim bližje Bogu.

Monika Pajk
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DON BOSKOV DAN ZA ODRASLE;  
PAMETNA IZRABA ČASA IN PAMETNIH NAPRAVAH 

Na predvečer godu našega don Boska, 30. januarja 2026, smo se v 
župnijski rotundi zbrali, da bi z dvema gostoma govorili o tematiki 

pametne izrabe časa in naprav, kar so izzivi današnjega sveta, ki jih v 
času don Boska še ni bilo, danes pa obvladujejo prosti čas posameznikov.

V goste smo povabili salezijanca Klemna Balažiča in režiserja Kle-
mna Dvornika; z njima se je pogovarjala Barbara Kastelec, uvodoma pa 
ju je predstavila animatorka Anja Gornik. 

Klemen Dvornik je profesor televizijske režije na AGRFT, hkrati pa 
režiser z obsežno televizijsko in filmsko produkcijo. Med njegova dela 
sodijo priljubljene serije Jezero, Leninov park in druge. Njegov zadnji 
film Igrišča ne damo je osvojil več pomembnih mednarodnih nagrad, v 
Sloveniji pa tudi zlato rolo. 

V pogovoru je posebej poudaril, da je za fante nujno, da se učijo iz 
realnih izkušenj - padcev, bušk, konfliktov, saj raziskave kažejo, da jim 
virtualne izkušnje zmanjšujejo zmožnost sklepanja in predvidevanja 
“vzrok-posledica”. Dekleta pa so posebej ranljive glede samopodobe in 
izpostavljene tesnobnim motnjam - čeprav to velja tudi za fante.  Naj-
bolj škodljiv je pokončni video format, brezciljno skrolanje med kratki-
mi filmčki na zaslonu. Za razvoj možganov so ključne izkušnje, posebej 
pomembna pa je kolektivna skupinska izkušnja. Če že gledamo, glejmo 
video vsebine na čim večjem zaslonu, na televiziji, v kinu in v družbi; 
najslabše pa je gledanje teh vsebin na pametnih napravah - vsak zase.
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Salezijanski duhovnik Klemen Balažič je z nami delil svežo izkušnjo 
iz obiska Etiopije. Bil je v centru, kjer program soustvarja laiška misi-
jonarka Polona Dominik iz naše župnije, ki fante dobesedno pobira iz 
ulice, da prihajajo v dnevni center. Tu tistim, ki pokažejo zanimanje in 
voljo, omogočijo, da se izobražujejo in se rešijo revščine. Po njegovo je 
Don Bosko že v svojem času vedel, da bodo odnosi in igra na dvorišču 
reševala svet, zato je že v Torinu postavil oratorij kot temelj svojemu 
delu. Povedal je, da v Etiopiji otroci večinoma nimajo pametnih telefo-
nov in so bolj usmerjeni v odnose, opazijo potrebe bližnjih. Izpostavil je, 
da nas pametne naprave zapirajo v lasten mehurček, kjer se ukvarjamo 
sami s seboj in svojo samopodobo, ki je prav zaradi pomanjkanja pove-
zanosti z zunanjim svetom veliko bolj krhka in ranljiva.

Večera smo se udeležili 
v lepem številu, za orga-
nizacijo je poskrbel Jože 
Gornik, za postrežbo pa 
prijazne župljanke. Barba-
ra je vsem postavila tudi 
ogledalo - koliko se sami 
poznamo na temo pa-
metne izrabe časa in nas 
spodbudila, da sosedu zau-
pamo naše razmišljanje.

Kaplan Janez je za zaključek predstavil nekatere programe, ki še sledi-
jo v pomladi in poletju 2026. Predstavil je novo priložnost za mlade: sku-
pina mladih bo odšla v salezijanske misijone. To je bila tudi ena od Don 
Boskovih želja - širiti preventivni model po vsem svetu, da bi prišel do 
zadnjih zapostavljenih otrok. Hkrati pa je še spregovoril o Vezilu vrhov-
nega predstojnika za leto 2026. Na koncu dogodka je ravnatelj skupnosti 
na Rakovniku Miran Sajovic zbranim podelil blagoslov in potem se je 
med udeleženci večera ob polni mizi razvila prava debata. Hvala obema 
Klemnoma za sodelovanje in Barbari ter Anji za vsebinske poudarke ter 
vsem gospodinjam za pripravljeno hrano.  

pripravljalna ekipa: Barbara K., Jože G. in Anja G.
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DON BOSKOV DAN ZA OTROKE

Don Boskov dan za otroke nas je popeljal v čas don Boskove prve 
misijonske odprave v Argentino. Za uvod smo zato zaplesali po 

ritmu pesmi »Bienvenido Don Bosco«. Sledila je dramska igrica, v ka-
teri so animatorji uprizorili slovo prvih misijonarjev od don Boska in 
začetek misijonskega delovanja v daljni Patagoniji. Otroci so misijo-
narje začeli klicati Padre – oče, kar je zanje pomenilo, da so jih spreje-
li. Nekaj prvih misijonskih pisem, ki so prevedena tudi v slovenščino, 
smo si z otroki po predstavi tudi pogledali. Pot nas je od nato vodila 
v cerkev pred Najsvetejše, kjer nas je za doživeto molitev pripravila 
sestra Dani. Naučili smo se molitev roke. Med tem ko so animatorji 
brali resnične življenjske primere pomoči, smo po vsakem od teh opi-
sov ponovili 5 besed kot odpev: To nam je On storil. Pri vsaki izrečeni 
besedi, pa smo stegnili po en prst, tako da smo iz pesti na koncu na-
redili odprto dlan. Pot  nas je iz cerkve vodila v ustvarjalni delavnici. 
Pol otrok se je z animatorji odpravilo na pustolovsko dogodivščino v 
gozd, druga polovica pa se je posvetila izdelovanju misijonske ladje. 
Potem ko je zvon v turnu naznanil pol dnevnega sončnega teka, nas je 
razveselila ne samo molitev pred jedjo, ampak molitev blagoslova dveh 
novih igral, ki smo ju po kosilu takoj preizkusili - gre za nov pikado in 
igralo štrbunk. Slednje so tisti, ki so se v popoldanski veliki igri najbolj 
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potrudili, za nagrado še dodatno okrasili z odtisom svojih dlani v barv-
nih odtenkih. Animatorji, ki so se med veliko igro pretvarjali, da potre-
bujejo najrazličnejšo pomoč, so v otrocih prebudili prave samarijane, 
ki so ne samo zbirali dela usmiljenja, ampak so tekali z enega dela na 
drugega. Najbolj zagnani so zbrali tudi več kot 50 dobrih del v manj kot 
eni uri. Prijetno utrujeni smo se ob koncu Bogu in don Bosku zahvalili 
za čudovit don Boskov dan, ki smo ga sklenili s himno tega dne, ki naj 
še nekaj časa odmeva: Kar koli ste storili tem mojim malim bratom, to 
meni ste storili, zato imam vas rad. Kot skrinja dragocena ljubezni so 
dejanja, edino to bogastvo večni bo zaklad. 

PRAZNOVANJE DON BOSKA

Praznovanje praznika sv. Janeza Boska v župnijskem občestvu so s 
sodelovanje polepšali animatorji in glasbeniki Glasbene šole Ra-

kovnik – ljubiteljski program ob prepevanju mladinskega pevskega 
zbora. Sv. mašo je ob somaševanju vodil g. inšpektor Peter Končan. 
Praznovanje ob nedeljski kavi pa so pripravile sestre Hčere Marije Po-
močnice. Ob takšni vključenosti vseh snovalcev praznovanja si lažje 
predstavljamo lepoto praznika, ki je na nas naredil lep vtis. V pridigi 
nas je g. Peter najprej spomnil na pomen salezijanske karizme. Če se 
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z don Boskom in salezijanskim poslanstvom ne bi spoznal, bi bil on 
sam in gotovo tudi Rakovnik ter vsi navzoči drugačni. To dejstvo v nas 
vzbuja hvaležnost za dar don Boskove karizme, v katero je po celem 
svetu vključenih več kot 35 milijonov otrok in mladih. Pomenljiv je 
tudi podatek, da salezijansko poslanstvo presega cerkvena okolja, saj 
več kot pol naših ustanov deluje v predelih sveta, kjer so katoličani v 
manjšini. Vsi skupaj smo v tem letu povabljeni delovati po Vezilu vr-
hovnega predstojnika, iz katerega je g. Končan izpostavil štiri poudar-
ke, izražene v besedah: gledati, poslušati, izbrati in delovati. Gledati v 
smislu opaziti in se odzvati na situacijo. Poslušati Boga in sočloveka. 
Izbrati in odločiti se za mlade in obrobne in delovati - biti aktivni čla-
ni pri graditvi skupnosti. Lepo sodelovanje vseh je odmevalo tudi po 
končani slovesnosti, ko je aplavz požel najprej voditelj bogoslužja g. 
inšpektor Peter, z njim pa so z navdušenjem nagradili tudi sodelujo-
če glasbenike Glasbene šole Rakovnik in mladinski pevski zbor. Če bi 
navzoči vedeli, kaj jih čaka zunaj, bi si aplavz prislužile še sestre FMA, 
ki so pripravile kavo, čaj ter piškote, in Jože Gornik z ekipo nedeljske 
kave za lepo pripravljen ambient in slaščice, ki se kar pojavijo. Klepet 
je ob takšni pozornosti spontan in prijeten. Hvala vsem, ki ste don Bo-
skov praznik naredili lep in zanimiv.
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 SALEZIJANSKA KNJIŽNICA RAKOVNIK

SEJEM RABLJENIH KNJIG
Več kot 5000 knjig  

z raznovrstno vsebino išče nov dom.

Na voljo bodo od 9. do 14. februarja:
PON.-PET.: 9.00−12.00, 14.00-18.00 

SOB.: 9.00-12.00

Od 17. do 19. februarja  
pa lahko sejem obiščete v rednem delovnem času.

Priporočeni dar za večino knjig je 2 EUR.
Zbrane darove bomo namenili za nakup čitalniške opreme.

KNJIŽNICA RAKOVNIK
SALEZIJANSKA

Naši bralci najraje izbirajo knjige z naslednjih polic, ki jih v splošni knjižnici ne boste 
našli: biografije svetnikov, duhovno branje, pričevalci za Kristusa, cerkveni očetje in 
verski romani. V postnem času boste morda zavili k polici s križevimi poti, v maju 
k zbirki šmarnic; če potrebujete literaturo za srečanje zakonske skupine, pa boste 
pogledali na polico krščanski zakon in družina. Na mladinskem oddelku so posebej iz-
postavljeni svetniki, različne izdaje Svetega pisma za otroke in spodbude za krščansko 
življenje. Posebno mesto v knjižnici pa ima tudi zbirka salezijanske literature. 
Prizadevamo si, da bi v naslednjih letih Salezijanska knjižnica Rakovnik postala sodob-
na pastoralna knjižnica. VABLJENI K VPISU!

ODPIRALNI ČAS 
TOR 14.00−17.00     SRE 9.00-12.00  ČET 9.00-12.00

KNJIŽNIČNI PROSTORI so v Salezijanskem zavodu Rakovnik, v kletnih prostorih Majc-
nove hiše. Na glavnem vhodu v Salezijanski zavod Rakovnik (z dvorišča na desni strani 
cerkve) v sprejemnici poveste, da ste namenjeni v knjižnico.

 059 339 106 
 059 339 100 (centrala)
 knjiznica.rakovnik@sdb.si
 rakovnik.si/knjiznica

»RAZPRODAJA« RABLJENIH KNJIG
Iščemo nov dom za raznovrstne knjige, ki jih nismo uvrstili v 
knjižnično zbirko. Na voljo bodo 
med 24. in 26. aprilom (PON−SRE)
ter 3. in 5. majem (SRE−PET)
od 9.00 do 18.00.
Priporočen dar za knjigo je 1−5 EUR.
Ker knjižnica ni financirana iz javnih sredstev, nam tovrstni darovi predstavljajo 
pomemben vir prihodka za nabavo novega gradiva.  

Salezijanska knjižnica Rakovnik
Rakovniška ulica 6
1000 Ljubljana

Katja Mivšek, univ. dipl. bibl., knjižnicarka
Franc Podbevšek SDB, knjižnicarKNJIŽNIČNI KATALOG

059 339 106 (knjižnica)
059 339 100 (sprejemnica) 
knjiznica.rakovnik@sdb.si 
rakovnik.si/knjiznica

ODPIRALNI ČAS

TOR. 14.00-18.00	 SRE. 9.00-12.00	 ČET. 9.00-12.00

KNJIŽNIČNI PROSTORI so v Salezijanskem zavodu Rakovnik, v kletnih prostorih 
Majcnove hiše. Na glavnem vhodu v Salezijanski zavod Rakovnik (z dvorišča na 
desni strani cerkve) v sprejemnici povejte, da ste namenjeni v knjižnico.

PREVZEMNO MESTO: Prevzem naročenega gradiva ter vračilo izposojenega je 
mogoče tudi v sprejemnici Salezijanskega zavoda Rakovnik:  
PON.-PET.: 8.00-12.00, 14.00-18.00; SOB.-NED.: 8.00-12.00.

Salezijanska knjižnica Rakovnik  
Rakovniška ulica 6  
1000 Ljubljana 

knjižnica



februar 2026, št. 2VARUJ NAS MATI 22

Koledar

KOLEDAR

FEBRUAR

NED, 8. 2.:	 5. nedelja med letom; pri sveti maši ob 10.30 sodeluje Vera in luč; 
ob 15.00 srečanje otroških pevskih zborov s sveto mašo; popoldne je 
organiziran Prešernov pohod z Rakovnika do Gledališkega muzeja.

PON, 16. 2.:	 zbiranje starega papirja (do naslednjega ponedeljka), akcijo or-
ganizirajo naši skavti.

TOR, 10. 2.: 	 od 9.00 do 11.00 srečanje Skupine starejših Andreja Majcna Rakovnik.
ČET, 12. 2.:	 Alfa srečanje ob 19.30 na temo: Kako moliti?
PET, 13. 2.:	 ob 19.30 je slavilni večer v kapeli Majcnove hiše; začenja se zi-

movanje skavtov s klana.
SOB, 14. 2.:	 od 10.00 do 14.00 pustna sobota z rajanjem v SMC-ju.
NED, 15. 2.:	 6. nedelja med letom /zimske počitnice/.
PON, 16. 2.:	 začetek zimskega oratorija za otroke (do petka); program pote-

ka od 9.00 do 15.00. 
SRE, 18. 2.:	 pepelnica – začetek postnega časa.
ČET, 19. 2.:	 začetek smučarskih počitnic na Cerknem … – smučanje poteka 

od nedelje. 
PET, 20.2.:	 križev pot.
NED, 22. 2.: 	 1. postna nedelja.
ČET, 26. 2.: 	 Alfa srečanje ob 19.30 na temo: Kako brati Sveto pismo?
PET, 27. 2.: 	 križev pot; obisk bolnih in ostarelih za mesec marec.
PET, 27. 2.: 	 duhovna obnova za prvoobhajance in njihove starše (do 28. 2.).

MAREC

NED, 1. 3.:	 2. postna nedelja; pri sv. maši ob 10.30 sodelujejo skupine za 
pare; popoldne revija pevskih zborov naše dekanije na Igu; sta-
rejši nogometaši imajo Športkat ligo v Šentvidu.

PON, 2.3.: 	 katehetski odbor ob 19.15.
PET, 6. 3.: 	 prvi petek; pri sveti maši izročitev Jezusovemu Srcu; križev pot; 

ob 19.30 je srečanje ŠAP in AS; ministranti imajo duhovno dru-
žabni vikend do nedelje. 
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SOB, 7. 3.: 	 prva sobota; pri sveti maši izročitev Marijinemu Srcu; Alfa dan: 
Kdo je Sveti Duh?

NED, 8. 3.: 	 3. postna nedelja; pri sv. maši ob 10.30 sodelujejo skavti našega 
stega; starejši nogometaši imajo Športkat ligo v Šentvidu.

V VEČNOST SO SE PRESELILI:

Marij Valant, r. Hrovat, 1933
Marjan Mihevec, 1941
Eva Valentina Babovič, r. Štrekelj, 1947
Niko Blatnik, 1934
Antonija Zupančič, 1935

Marija Georgijevski, r. Hak, 1941
Anton Ponikvar, 1934
Majda Ažnik, r. Sluga, 1929
Ana Šporar, r. Antolin, 1941

ZBIRANJE SREDSTEV ZA OBNOVO SVETIŠČA 
MARIJE POMOČNICE SE NADALJUJE …

V 2026 nadaljujemo z zbiranje darov za obnovo sve-
tišča Marije Pomočnice na Rakovniku. Najhitreje za 
vse, ki pozabite doma drobiž, je, da izberete eno od 
opcij na POS terminalu, ki stoji v cerkvi zadaj, poleg 
kipa sv. Antona, ki poskrbi, da se vaš dar ne izgubi, 
in darujete s kartico ali telefonom.

Darujete lahko tudi vsako prvo nedeljo v mesecu 
pri vseh svetih mašah na Rakovniku. 

Veseli bomo vaših darov za namen obnove cerkve 
tudi z nakazilom neposredno na župnijski TRR: SI56 
0205 8025 3206 123 sklic 00 100; Župnija Rakovnik, 
Rakovniška 6, 1000 Ljubljana. Pri tem uporabite po-
ložnice, ki jih dobite v SMC ali v župnišču, ali plačate 
s QR kodo.

Seveda pa se lahko oglasite v župnijski pisarni v 
času uradnih ur v torek med 10. in 12. uro ali med 
16. in 18. uro, ali v petek med 8. in 9. uro ter med 16. in 18. uro in oddate 
dar direktno župniku. 

HVALA ZA VAŠE DAROVE
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Verže j

20.–22 .  marec  2026

v i kend  za  druž ine

Kr ižev po t  z  bak lami ,  i g re ,   pogovor i ,

adorac i ja ,  pr ičevanje  s .  Majde ,

druž insk i  terapevt  Miha  Novak  . . .

D o b r o d o š l e  v s e  d r u ž i n e !

V OBJEMU
SKUPNOSTI

Pr i jave  in  in formaci je :

t inyu r l .com /39vcaknc

barbara . j e rmol@gmai l .com

benjamin . tomaz i c@gmai l .com

040 186 266 (Benjamin )
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Župnijski urad Ljubljana Rakovnik
Rakovniška 6, 1108 Ljubljana

tel: 01 427 14 59, n.c. 01 427 30 28
www.donbosko.si/rakovnik

frenk@salve.si
smc.rakovnik@salve.si

ŽUPNIJSKA  
KARITAS RAKOVNIK
dežurstvo: četrtek,  

19. marec  
od 17.00 do 19.00

TRR: 02058-0253398959 NLB. 
Hvala za vsak dar.

MOLITVENI NAMENI:
V februarju molimo za otroke, ki 

so neozdravljivo bolni, in za njihove 
družine, da bi dobili potrebno 

zdravniško pomoč in oporo in da ne 
bi nikoli izgubili upanja in moči.

župnija na spletu  
(tudi to glasilo v barvah)

SALEZIJANSKA 
KNJIŽNICA RAKOVNIK

se nahaja v kletnih 
prostorih Majcnove hiše

TOR: 14.00-18.00
SRE: 9.00-12.00
ČET: 9.00-12.00


